

要闻

记者日前从公安部了解到,目前公安部正在抓紧建设全国公安民警违纪违法12389专用举报电话及互联网举报平台,该举报平台将于近期开通。此外,公安部近期将派出检查组在全国范围内开展纪律作风大检查。

公安部将开通警察违纪违法举报平台 警察敢违法乱纪 咱打12389举报他

举报平台完成招标

“纪律作风建设既是公安工作的重要内容,又是公安工作的重要保障。”公安部有关负责人表示,公安部将加大案件查办和督办力度,严肃追究当事人和有关领导的责任,坚决落实处分措

施。近期,公安部还将派出检查组,在全国公安机关开展纪律作风大检查。

目前,公安部正在抓紧建设全国公安民警违纪违法12389专用举报电话及互联网举报平台,并将于近期开通。

记者在财政部网站看到,“公安部全国公安机关

12389专用举报电话平台项目”已经完成招标,该系统可支持最大同时登录数量不少于1000个,坐席使用IP电话,数量不少于450部。

办户口刁难群众一律停职

公安部表示,将坚决杜绝“一人多户”、“一人多证”、随意

更改信息等问题,并出台了“三个一律”的硬性规定:凡是被举报在办理户口业务过程中刁难群众、经调查属实的,一律停止执行职务、追究责任;凡是发现利用职务之便办理虚假户口的,一律予以开除;涉嫌犯罪的,一律追究刑事责任。

据《北京青年报》

湖南江永7名领导子女 虚报工作经历被辞退

近日,网传湖南江永县多名领导干部子女伪造工作经历以获得事业编制。昨日下午,湖南江永纪委回应称,经调查发现,7名当地领导干部子女经调动进入该县行政事业单位获得事业编制,其中多人原工作经历涉嫌虚报。目前,江永县已将7人辞退。据央视

人社部: 国企高管降薪成为主旋律

近日记者获悉,由人力资源和社会保障部(下称“人社部”)牵头进行的针对央企和国企高管收入的调研已基本结束。调研中,人社部发现央企和国企高管收入存在较大不平衡状况,也存在极个别国企高管领取近千万元薪酬的现状。目前,人社部已将汇总的调研结果上报。而两个独立消息源向记者证实,有关主管部门正在准备采取多项手段控制规范央企、国企高管薪酬。

据知情人士评价,“这份调研结果,将对未来的决策制定有直接意义”。而在人社部与国资委和央企的讨论中,曾出现过一次尴尬的局面。国资委目前为央企高管制定的平均年薪为70万元。

“但现在各部委部长的年薪也只有十几万元,两者之间的差距还是非常大的。”曾经参与讨论的人士表示。而几年来,央企高管调任政府要职的现象屡见不鲜。

“央企高管其实又是官员、又是党员,与政府部门的领导形成了鲜明的薪酬对比。”一位不愿透露姓名的行业专家表示。

对于国企高管薪酬问题的讨论将影响更高层的政府决策部门。而人社部的调研结果与建议,将对未来国企高管的薪酬制定产生明确影响,降薪将成为主旋律。据《中国经营报》

中国“图154”电子战机首次巡航钓鱼岛



日本防卫省综合幕僚监部16日发布消息称,当天下午一架中国“图-154”电子侦察机飞

抵钓鱼岛以北空域,日本航空自卫队战斗机曾紧急升空应对。

日本媒体称,这是日本

防卫省首次公布发现“图-154”飞行的消息。

同一天,中国国家海洋局发布消息称,中国海警

2337、2112、2151、2506公务船编队16日继续在中国钓鱼岛领海内巡航。

据《北京晚报》

The new BMW 3 Series
The new BMW 3 Series Li
www.bmw.com.cn



Sheer Driving Pleasure

新BMW 3系和新BMW 3系Li. 运动王者。

让与生俱来的运动天赋焕然迸发。2014款新BMW 3系全新上市,搭载涡轮增压发动机,配备8速运动型变速箱,更有全彩平视显示系统及驾驶体验控制。激扬澎湃动力,亦或坐拥优雅从容,不同的运动风格,任运动王者尽情挥洒。2014款新BMW 3系,锋锐难挡,一触即发。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

2014款新BMW 3系. 激扬上市。

郑州郑德宝 0371-6551 9999
郑州诚德宝城市展厅 0371-6719 0000

河南中德宝 0371-5552 0000
郑州恒德宝CBD城市展厅 0371-5511 3333

郑州宝莲祥 0371-5699 1111

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

BMW之悦。



中国奥委会合作伙伴